



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Челябинской области в отношении капитана катамарана оказавшего услугу, не отвечающую требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей на озере Тургояк возбуждено уголовное дело



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ - оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей в отношении 51-летнего местного жителя организовавшего опасные перевозки на озере Тургояк.

Установлено, что 06.08.2021 около 16:30, владелец маломерного моторного судна индивидуальной постройки, не имеющего бортовой регистрационный номер, не имеющего регистрации в Миасском инспекторском отделении центр Государственной инспекции по маломерным судам ГУ МЧС России, имеющий право управления моторным судном длиной не



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

более 20.0М исключительно в некоммерческих целях, в нарушение Правил пользования маломерными судами на водных объектах, оказал услугу по перевозке пассажиров по прогулочному маршруту в акватории озера Тургояк Миасского городского округа Челябинской области, разместив на борту своего судна 7 пассажиров. Во время прогулки аккумулятор, расположенный по правому борту вышел из строя, в результате чего пострадали две женщины и ребенок 10 лет, получив ожоги тела.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Допрашиваются свидетели, проведен осмотр судна, готовится к назначению ряд экспертиз.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления.

09 Августа 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1599159>